

朝着正确的方向继续前进

发布时间: 2021年5月27日

库博标准团结一致克服挑战的决心，加上疫苗的供应增加和产量的预期增长，都让我们看到了光明的前景。

正如我们在2021年第一季度的财报电话会议中所述，我们在第一季度保持了强劲的经营业绩和利润的增长，其中绿色客户记分卡达98%，绿色发布记分卡达98%，并节省了1800万亿美元的制造成本。当前我们始终保持良好的产量，并预计在6月迎来增长，7月还将进一步提升。我们在日常工作中始终关注超越预期，不断寻找机会为所有利益相关方推动业务成果。我们需要确保我们的团队准备好在下半年实现强劲增长的同时，始终保持对安全和品质的承诺。

我很自豪地告诉大家，我们的2020年企业责任报告：《发展壮大、不断变强：团队、伙伴关系和业务》（**Stronger: Team, Partnerships, Business**）已于近期在cooperstandard.com上发布。该报告涵盖我们所有业务领域迈向世界一流水平的进展，其中包括关于可再生能源和减少废弃物的新目标，并提供了其他业务举措的最新进展，如我们的多元化、包容性和归属感活动。请大家花些时间浏览这些正在进行的重要工作，了解我们在涉及所有利益相关方（包括我们的员工）的主题上所取得的成就。

如前所述，如果您所在地区提供疫苗接种，全球领导团队非常鼓励您进行接种，并提醒所有人继续做好防护措施，减少暴露机会、遏制病毒传播。请在右侧栏中查看更多详情。我很高兴地告诉大家，随着疫苗接种率持续提高，政府/防控措施不断加强，库博标准的“安全复工计划”（**Safe Return to Operations Plan**）也在更新中。我们预计随着疫苗接种率的继续提高，各地区将开始迈入新的阶段，从而能放松部分防控措施。

虽然我们大多数经营所在地区的新冠感染病例在不断下降，但请大家注意，部分国家的感染病例仍在持续上升。我们在巴西瓦伦阿工厂的一名员工因新冠肺炎不幸逝世，我对此深表同情。我们在此向Clezio Oliveira的家人、朋友和同事表示衷心的慰问。截至5月7日，公司共有47名员工感染了新冠病毒。

感谢大家在疫情期间为交付成果、确保自己和他人的安全所付出的辛勤努力。

Jeff Edwards

董事长兼首席执行官



在www.cooperstandard.com上查看库博标准企业责任报告

鼓励接种疫苗

研究表明，部分感染新冠的患者可能在康复后很长时间内依旧会经历疲劳、丧失嗅觉和味觉等症状。接种疫苗不仅可以帮助预防病毒感染，即使您已经感染，接种疫苗也可以防止转为重症，免受长期症状的困扰。也有报道称，部分饱受长期症状困扰的新冠患者，如前未接种疫苗，在接种疫苗后症状可能会有所缓解。

如有以下情形，请联系您当地的人力资源部，切勿前去报到上班：

- 发烧（100.4° F / 38° C或以上）或类似流感感的症状
- 当地卫生部门或医护人员要求进行自我隔离
- 在过去14天中，与任何新冠肺炎检测呈阳性或接受相关观察的人员密切接触

新冠肺炎指导原则

- 勤洗手
- 勿握手
- 掩面咳嗽和打喷嚏
- 与他人保持1-2米/3-6英尺的距离
- 会议从短
- 减少搭乘公共交通
- 避免拥挤空间
- 生病时待在家里

道德问题举报渠道

- 您的主管或经理
- 人力资源团队的任何人员
- 法务部或道德与合规办公室
(ethicsandcompliance@cooperstandard.com)
- 全球道德与合规委员会委员
- 您亦可通过库博标准道德热线进行举报（可匿名*），地址：
www.CSIntegrityLine.com。

* 请注意，某些我们开展业务活动的国家/地区不允许进行匿名举报。